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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων 
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο 21/09-09-2025 
 

Στο Ηράκλειο σήμερα  Τρίτη 09 Σεπτεμβρίου 2025 και ώρα 11:00 συνήλθε σε 
συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή (περιφερειακό κατάστημα, πλατεία Ελευθερίας 
01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 300209/05-09-2025 πρόσκληση της προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά 
μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Πρόεδρος  
Επιτροπής 

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Μπαλαντίνος Σπυρίδων 
 

»               » »               » 

4 Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » »               » 

5 Μαράκη – Μπελαδάκη Ελένη »               » »               » 

6 Δανέλλης Σπυρίδων »               » »               » 

7 Μανουσάκης Νικόλαος »               » »               » 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν τα μέλη της επιτροπής κκ Σαρρής Μιχαήλ 

και Σμπώκος Βασίλειος. 
 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Αλεξάκης Γεώργιος 
Εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων ΠΚ, 
Αγαπάκης Γεώργιος προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Υποδομών ΠΚ, Τριαματάκη 
Χαρά προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου, Ζερβού Ευδοξία 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, Αλεξάκης Νικόλαος προϊστάμενος 
Διεύθυνσης Τουρισμού ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού 
ΠΚ, Λουκαδάκη Μαρία προϊσταμένη Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ, Μυλωνάκης 
Μιχαήλ προϊστάμενος τμήματος Προμηθειών της Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Χαρίτος 
Χαράλαμπος προϊστάμενος Τμήματος Κοινωνικών Υπηρεσιών της Δ/νσης  Δημόσιας 
Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ηρακλείου, Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος 
τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού της Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ, 
Δρακουλάκη Αντωνία υπάλληλος γραφείου Διοικητικής Υποστήριξης Δ/νσης Αγροτικής 
Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλείου και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, 
Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία και Θωμά Μισέλ υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος 
Συλλογικών Οργάνων. 
        Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 
 



2 

 

1. Έγκριση Πρακτικού IΙ της Επιτροπής Διαγωνισμού του Έργου: ΕΠΕΚΤΑΣΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΓΕΡΑΝΙΟΥ Ν. ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΣΤΟ ΒΟΡΕΙΟ ΟΔΙΚΟ 
ΑΞΟΝΑ ΚΡΗΤΗΣ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

2. Έγκριση 7ου ΑΠΕ του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΙΣΟΠΕΔΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΚΟΥΝΑΒΩΝ», 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

3. Έγκριση Παράτασης Προθεσμίας Περαίωσης Έργου (Οριακή Προθεσμία) του έργου: 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΣΕ ΜΙΚΡΗΣ ΕΚΤΑΣΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ, ΣΕ Π.Ε.Ο. 
Ν.Ε.Ο. & Β.Ο.Α.Κ. ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ» σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

4. Έγκριση Παράτασης Προθεσμίας Περαίωσης Έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΣΕ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΤΗΣ ΠΕΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΜΟΙΡΩΝ, ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΗ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 27ΗΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

5. Ορισμός δικαστικού επιμελητή για επίδοση ειδικής πρόσκλησης που αφορά το 
έργο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ε. 
ΡΕΘΥΜΝΗΣ», υποέργο «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ  ΣΕ 
ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΝΕΟ Ε.Ο.Δ. ΚΡΗΤΗΣ, ΣΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΟΡΙΑ  ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
Π.Κ. 

6. Έγκριση Πρακτικού Ι και ΙΙ του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού μέσω ΕΣΗΔΗΣ 
της Προμήθειας – Παροχής Υπηρεσιών με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

7. Έγκριση Πρακτικού IΙI του έργου: «ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ», προϋπολογισμού 111.600,00€ (με Φ.Π.Α) ή 90.000,00€ 
(χωρίς ΦΠΑ), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Ηρακλείου. 

8. Έγκριση 2ου Α.Π.Ε Kύριας και 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου: 
«ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ - ΑΝΑΔΙΑΡΥΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΜΟΝΑΔΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ "ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΓΟΡΓΟΕΠΗΚΟΟΣ"», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

9. Έγκριση 1ου ΑΠΕ Κύριας Σύμβασης και Συμπληρωματικής Σύμβασης του Έργου: 
«ΚΤΙΡΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΗΚΗ – 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

10. Έγκριση 2ου ΑΠΕ Κύριας Σύμβασης και 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης του 
Έργου: «ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ - ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ - ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ» ΥΠΟΕΡΓΟ: ΠΡΟΣΘΗΚΗ 
ΚΑΤ' ΕΚΤΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘ' ΥΨΟΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΖΑΡΟΥ, σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

11. Έγκριση 1ης Παράτασης Προθεσμίας Περαίωσης του έργου: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 
ΚΑΙ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΣΩΤΗΡΟΣ ΚΡΟΥΣΩΝΑ», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

12. α) Ανάκληση της αριθμ. 743-2025 απόφασης ΠΕ ως προς την έγκριση της 
Διακήρυξης (διατάξεις N.5218/2025 2/9/2025), β) Έγκριση Διακήρυξης 
Δημοπρασίας και γ) Σύσταση Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΙΕΡΩΝ ΝΑΩΝ Δ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΙ Δ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ», σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

13. Ανάκληση της υπ’ αριθ. 593/2025 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής Π.Κ., περί 
έγκρισης: α) Διάθεσης πίστωσης, β) Προσφυγής στη διαδικασία με διαπραγμάτευση 
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χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, του άρθρου 32 παρ. 2γ του Ν. 4412/2016, ως 
τροποποιήθηκε και ισχύει, λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, γ) Πρόσκλησης προς 
Οικονομικούς Φορείς και των όρων αυτής για την επιλογή αναδόχου και δ) Σύστασης 
Επιτροπής Διαπραγμάτευσης, για το έργο με τίτλο: «ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΕΓΕΡΣΗΣ ΙΕΡΩΝ ΝΑΩΝ ΣΕΙΣΜΟΠΛΗΚΤΗΣ ΙΕΡΑΣ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ, ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ ΚΑΙ ΒΙΑΝΝΟΥ» ΥΠΟΕΡΓΟ 4ο: 
«ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ 
ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
Π.Ε. Ηρακλείου. 

14. Έγκριση: α) προσφυγής στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη 
δημοσίευση, του άρθρου 32 παρ. 2γ του Ν. 4412/2016, ως τροποποιήθηκε και ισχύει, 
λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, β) Πρόσκλησης προς Οικονομικούς Φορείς και των 
όρων αυτής για την επιλογή αναδόχου και γ) Σύσταση Επιτροπής Διαπραγμάτευσης, 
για την Υπηρεσία με τίτλο: Έργο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΑΝΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
ΤΑΦΡΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ», Κ.Α. 2025ΝΠ20200026 και 
κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5226875 της ΝΠ202 της Περιφέρειας Κρήτης, (Προϋπολογισμού 
372.000,00€ με Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
Π.Ε. Ηρακλείου. 

15. α) Αποδοχή όρων συμμετοχής της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π Ε Ηρακλείου, ως 
δυνητικού Δικαιούχου, στον Άξονα Προτεραιότητας: 4.8 «Οδική Ασφάλεια», σύμφωνα 
με την Α/Α ΟΠΣ: 8939 με Κωδικό Πρόσκλησης Π78-461 (Έκδοση 1/0), β) Πρόταση - 
Αίτηση Χρηματοδότησης της παραπάνω πράξης στο «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», 
για την υλοποίηση του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΗ (2025 - 2026)» προϋπολογισμού 74.400,00 €, 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και γ) Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης για τις 
έννομες ενέργειες και την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στην ανωτέρω 
πρόσκληση, ως ισχύει σήμερα και όπως αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον, σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

16. α) Αποδοχή όρων συμμετοχής της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π Ε Ηρακλείου στον 
Άξονα Προτεραιότητας: 2.4 «Πρόληψη και διαχείριση κινδύνων», σύμφωνα με την Α/Α 
ΟΠΣ: 8932 με Κωδικό Πρόσκλησης Π78-458 (Έκδοση 1/0), β) Πρόταση - Αίτηση 
Χρηματοδότησης της παραπάνω πράξης στο «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», για την 
υλοποίηση του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΑΝΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΑΦΡΩΝ 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» προϋπολογισμού 200.000,00€, 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., από τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου και 
γ) Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης για τις έννομες ενέργειες και την υποβολή 
αίτησης χρηματοδότησης στην ανωτέρω πρόσκληση, ως ισχύει σήμερα και όπως αυτή 
τροποποιηθεί στο μέλλον, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
Π.Ε. Ηρακλείου. 

17. α) Αποδοχή όρων συμμετοχής της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π Ε Ηρακλείου, ως 
δυνητικού Δικαιούχου, στον Άξονα Προτεραιότητας: 4.8 «Οδική ασφάλεια», σύμφωνα 
με την Α/Α ΟΠΣ: 8926 με Κωδικό Πρόσκλησης Π78-455 (Έκδοση 1/0), β) Πρόταση - 
Αίτηση Χρηματοδότησης της παραπάνω πράξης στο «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», 
για την υλοποίηση του έργου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗΣ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ 
ΔΙΚΤΥΟ ΠΕΗ» προϋπολογισμού 248.000,00€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., από τη 
Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου και γ) Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη 
Κρήτης για τις έννομες ενέργειες και την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στην 
ανωτέρω πρόσκληση, ως ισχύει σήμερα και όπως αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

18. α) Αποδοχή όρων συμμετοχής της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π ΕΗρακλείου, ως 
δυνητικού Δικαιούχου, στον Άξονα Προτεραιότητας: 4.5 «Οδικές Υποδομές», σύμφωνα 
με την Α/Α ΟΠΣ: 8934 με Κωδικό Πρόσκλησης Π78-459 (Έκδοση 1/0), β) Πρόταση - 
Αίτηση Χρηματοδότησης της παραπάνω πράξης στο «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», 
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για την υλοποίηση του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2025-2026 ΜΕ 
ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑ» προϋπολογισμού 250.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., και 
γ) Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης για τις έννομες ενέργειες και την 
υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στην ανωτέρω πρόσκληση, ως ισχύει σήμερα και 
όπως αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

19. Έγκριση: α) Διάθεσης πίστωσης β) Διακήρυξης Δημοπρασίας γ) Σύστασης Επιτροπής 
Διαγωνισμού του έργου: «ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΕΓΕΡΣΗΣ 
ΙΕΡΩΝ ΝΑΩΝ ΣΕΙΣΜΟΠΛΗΚΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ, 
ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ ΚΑΙ ΒΙΑΝΝΟΥ» ΥΠΟΕΡΓΟ 4ο: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ 
ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ», 
προϋπολογισμού 334.400,00 € (με Φ.Π.Α.), με Κ.Α. 2023ΝΠ70200000 και κωδικό ΟΠΣ 
(MIS) 5220071 της ΝΠ702 της Περιφέρειας Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

20. Έγκριση τροποποίησης όρων διακήρυξης για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του 
έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1ο ΥΠΟΕΡΓΟ: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», προϋπολογισμού 19.900.000,00 € με Φ.Π.Α., σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

21. Έγκριση 1ης τροποποίησης της από 27/03/2025 (ΑΔΑΜ: 25SYMV016546548) 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και της ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε. – 
Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης για την υλοποίηση του έργου με 
τίτλο: «ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2025-2026» προϋπολογισμού 370.069,32 € , ΚΑΠ 
ΠΕΗ, ΚΑΕ 01.071-00.9179.01, ως προς το Παράρτημα Ι αυτής - Πίνακας Έργων/ 
Μελετών, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

22. Έγκριση: α) Σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης (ΠΣ) μεταξύ της Περιφέρειας 
Κρήτης και της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης για την υλοποίηση του έργου 
«ΜΕΛΕΤΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», 
προϋπολογισμού 37.200,00€ με ΦΠΑ, β) ορισμού εκπροσώπου γ) αποδοχή των όρων 
συμμετοχής, δ) Υποβολής Πρότασης - Αίτησης Χρηματοδότησης και εξουσιοδότηση 
του Περιφερειάρχη Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

23. Έγκριση 2ης τροποποίησης Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του 
έργου: «Μελέτες και έργα αποκατάστασης και ανέγερσης ιερών ναών 
σεισμόπληκτης Ιεράς Μητροπόλεως Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου», 
ως προς το φυσικό αντικείμενο και τον προϋπολογισμό του έργου», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

24. α) Αποδοχή όρων συμμετοχής της Περιφέρειας Κρήτης, στην υπ’ αρ. πρωτ. 
151222/05-06-2025 (ΑΔΑ:Ψ7ΩΥ4653ΠΓ-ΟΝΩ) με κωδ. Π3_73_1.1_2025 πρόσκληση 
του Υπουργείου Ανάπτυξης & Τροφίμων, Στρατηγικό Σχέδιο ΚΑΠ 2023-2027, 
Παρέμβαση Π3-73-1.1 “ΈΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ” Δράση 2 “Έργα 
ταμίευσης και αρδευτικών δικτύων για νέα έργα υποδομών εγγείων βελτιώσεων”, ως 
ισχύει, για την υλοποίηση της πράξης «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΩΝ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ» προϋπολογισμού 23.658.638,32 € 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, στο πλαίσιο σύναψης προγραμματικής 
σύμβασης μεταξύ της ΔΕΥΑΒΑ, του Δήμου Πλατανιά και της Περιφέρειας Κρήτης, β) 
Έγκριση όρων και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΔΕΥΑΒΑ, 
του Δήμου Πλατανιά και της Περιφέρειας Κρήτης, για την υλοποίηση της πράξης, 
μετά τη χρηματοδότηση αυτής από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

25. Έγκριση Παράτασης (οριακής) Προθεσμίας Περαίωσης του έργου 
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«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΣΥΝΟΔΩΝ ΤΟΥΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΌ 
ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΤΗΣ 1ης ΚΑΙ 2ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019 ΚΑΙ ΤΗΣ 
14ης, 24ης ΚΑΙ 25ης ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019 ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΣΑΝ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ, 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΙΣ, ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΚΛΠ» 13ο ΥΠΟΕΡΓΟ: 
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΣΥΝΟΔΩΝ ΤΟΥΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗ ΔΕ ΙΝΝΑΧΩΡΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΚΙΣΣΑΜΟΥ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ, ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΛΟΓΩ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΕΝΤΟΝΩΝ ΚΑΙΡΙΚΩΝ 
ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΤΗΝ 1η ΚΑΙ 2η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019 ΚΑΙ 14η, 24η, 25η 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019-Β' ΦΑΣΗ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Ε. Χανίων. 

26. Ανάκληση της υπ. αριθ. 885/2025 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής 
Περιφέρειας Κρήτης Πρακτικό Νο 20/25-08-2025 για την ορθή εφαρμογή της 
παραγράφου 4.1Ι της διακήρυξης του έργου ''ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΕΧ 2024'', σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

27. Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΠΑΛ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΚΙΣΑΜΟΥ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

28. Ορισμός δικηγόρου για νομική υποστήριξη της πρώην Δ/ντριας Τεχνικών 
Έργων Π.Ε. Χανίων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Χανίων. 

29. Έγκριση τροποποίησης της 787/2025 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής ως προς 
τους όρους της διακήρυξης του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την εκτέλεση 
του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ, ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 22: ΠΛΑΤΑΝΕΣ - 
ΚΥΡΙΑΝΝΑ - Ι.Μ. ΑΡΚΑΔΙΟΥ - ΣΧΟΛΗ ΑΣΩΜΑΤΩΝ», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου. 

30. Έγκριση 7ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ και 1ης ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ του 20ου υποέργου: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΡΕΘΥΜΝΟ-ΣΠΗΛΙ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ», σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου. 

31. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για δαπάνες της Π.Ε. Λασιθίου, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου. 

32. Έγκριση συγκρότησης επιτροπής παραλαβής και παρακολούθησης της καθαριότητας 
των κτιρίων της Π.Ε. Λασιθίου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού 
– Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου. 

33. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις της Διεύθυνσης Τουρισμού ΠΚ, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Ηρακλείου. 

34. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Ρεθύμνου, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Ρεθύμνου. 

35. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Λασιθίου, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Λασιθίου. 

36. Έγκριση δράσεων ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης - εκδόσεων 2025, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ. 

37. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφέρειας Κρήτης για τους τομείς 
Αθλητισμού – Πολιτισμού 2025, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πολιτισμού 
και Αθλητισμού Π.Κ. 

38. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Ηρακλείου για τους τομείς Αθλητισμού – Πολιτισμού 2025, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Ηρακλείου.  

39. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Ρεθύμνου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του 
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Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Ρεθύμνου. 
40. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Χανίων 

για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Χανίων. 

41. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου 
για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Λασιθίου. 

42. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και 
της «ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε.» και αντικείμενο: «ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ ΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ», 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλείου. 

43. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για Δαπάνες της Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ., για 
προμήθεια ειδικού εξοπλισμού (σπρέι σήμανσης αιγοπροβάτων), στο πλαίσιο ελέγχων 
των κλιμακίων των Παρεμβάσεων Π3-70-2.1 και Π3-70-1.6., σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ. 

44. Έγκριση Διάθεσης Πίστωσης για δαπάνη ψεκασμών έτους 2024 που υλοποιήθηκαν 
από τον Γεωργικό Πιστωτικό Συνεταιρισμό Γέργερης, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Ε. Ηρακλείου 

45. Τέταρτη ενεργοποίηση του δικαιώματος προαίρεσης που προβλέπεται στην υπ' αριθ. 
66678/2-3-2023 διακήρυξη για την "Ανάδειξη εργολάβων για τον από εδάφους 
δολωματικό ψεκασμό ελαιοδέντρων στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής 
Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς στην Περιφέρεια Κρήτης για τα έτη 2023 - 
2025" στα Τμήματα της ΠΕ Ηρακλείου για το έτος 2025.σύμφωνα με την εισήγηση της 
Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Ε. Ηρακλείου. 

46. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για Δράσεις της Δ/νσης Δημ. Υγείας & Κοινωνικής 
Μέριμνας Π.Ε. Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & 
Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ηρακλείου. 

47. Αποδοχή δωρεάς βιβλίων από το βιβλιοπωλείο «Κυριάκη Εμμ», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ. 

48. Έγκριση 4ης συμπληρωματικής για Δράσεις Υπερτοπικού Χαρακτήρα, στο 
πλαίσιο του Κοινωνικού Προγράμματος 2025 Π.Κ. για τη Στήριξη Ευπαθών Κοινωνικών 
Ομάδων και συγκεκριμένα για την Κοινωνική Δράση με τίτλο: «Έκδοση βιβλίου Με 
Νου και Φαντασία: Μια ζεύξη μαγειρικής και συμπεριληπτικότητας», σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ. 

49. Έγκριση 5ης συμπληρωματικής για Δράσεις Υπερτοπικού Χαρακτήρα, στο 
πλαίσιο του Κοινωνικού Προγράμματος 2025 Π.Κ. με θέμα: Συνδιοργάνωση 
εκδήλωσης με το Χαμόγελο του Παιδιού που θα πραγματοποιηθεί από τις 
19/09/2025 έως 21/09/2025, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Κοινωνικής 
Μέριμνας ΠΚ. 

50. Έγκριση Δαπανών Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων - Θεμάτων, σύμφωνα με τις 
σχετικές εισηγήσεις. 

51. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για δαπάνες των Διευθύνσεων της Περιφέρειας 
Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο και της Π.Ε. Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

52. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για αποζημίωση οδοιπορικών εξόδων & 
πρόσθετων αποδοχών των υπαλλήλων της Περιφέρειας Κρήτης και της Π.Ε. 
Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ., σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

53. Ανάθεση της εκτέλεσης των δρομολογίων μεταφοράς μαθητών με α/α 43, 44, 55, 56, 
69, 74, 76, 79, 80, 91, 96, 108, 127 και 128  της ΟΜΑΔΑΣ Γ  του αριθ. 163757 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού  στον προσωρινό ανάδοχο κατ΄εξαίρεση των κείμενων 
διατάξεων μέχρι την ολοκλήρωση με την υπογραφή της σύμβασης και πάντως το 
αργότερο μέχρι την 30ή.6.2026, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
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Οικονομικού Π.Κ. 
54. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της Π.Ε. 

Χανίων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. 
Χανίων. 

55. Έγκριση συγκρότησης επιτροπής αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών για την 
πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με αντικείμενο την «Προμήθεια Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών, Laptop, Οθονών Η/Υ, Πολυμηχανημάτων και Εκτυπωτών», 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Χανίων. 

56. Έγκριση Πρακτικού Νο2 Επιτροπής Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου για την 
ανάθεση δρομολογίου «ΑΝΩΠΟΛΗ ΣΦΑΚΙΩΝ-AΣΚΥΦΟΥ ΕΕΕΕΚ-2o ΕΙΔΙΚΟ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΕΡΝΕΣ (188) για μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στην Περιφερειακή Ενότητα Χανίων για τρία 
σχολικά έτη 2024-2025,2025-2026, 2026-2027», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Χανίων.  

57. Έγκριση Πρακτικού No 2 της Επιτροπής Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου για 
την ανάθεση δρομολογίου «ΛΟΥΣΑΚΙΕΣ-1ο & 3ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ» 
(193) για μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
στην Περιφερειακή Ενότητα Χανίων για τρία σχολικά έτη 2024-2025, 2025-2026, 
2026-2027, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. 
Χανίων. 

58. Έγκριση Πρακτικού Νο 2 της Επιτροπής Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου για 
την ανάθεση δρομολογίου «ΛΟΥΣΑΚΙΕΣ-1ο & 3ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ» 
(194) για μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
στην Περιφερειακή Ενότητα Χανίων για τρία σχολικά έτη 2024-2025,2025-2026, 
2026-2027», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. 
Χανίων. 

59. Χορήγηση και έγκριση εντολής νομικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Κρήτης από 
την έμμισθη δικηγόρο της Περιφέρειας Κρήτης Μαρία Φουρναράκη, στο Συμβούλιο της 
Επικρατείας στην υπόθεση της αίτησης ακύρωσης (Ε27/2022) και αίτησης 
αναστολής της εταιρείας ΖΕΠΠΟΣ ΕΕ κατά Περιφέρειας Κρήτης, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Νομικής Υπηρεσίας Π.Κ.  

60. Χορήγηση και έγκριση εντολής νομικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Κρήτης από 
την έμμισθη δικηγόρο της Περιφέρειας Κρήτης Μαρία Φουρναράκη, στο Συμβούλιο της 
Επικρατείας στην υπόθεση της αίτησης ακύρωσης (Ε2018/2023) και αίτησης 
αναστολής της εταιρείας ΖΕΠΠΟΣ ΕΕ κατά Περιφέρεια Κρήτης, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Νομικής Υπηρεσίας Π.Κ. 

61. Χορήγηση και έγκριση εντολής νομικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Κρήτης από 
την έμμισθη δικηγόρο της Περιφέρειας Κρήτης Μαρία Φουρναράκη, στο Συμβούλιο της 
Επικρατείας στην υπόθεση της αίτησης ακύρωσης (Ε2013/2023) της εταιρείας 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΗΣ ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΠΕ» κατά Περιφέρειας 
Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Νομικής Υπηρεσίας Π.Κ. 

62. Χορήγηση και έγκριση εντολής νομικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Κρήτης από 
την έμμισθη δικηγόρο της Περιφέρειας Κρήτης Μαρία Φουρναράκη, στο Συμβούλιο της 
Επικρατείας, επί της υπ’ αριθμ. κατ. 902/2024 υποθέσεως της εταιρείας «ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΜΑΡΓΙΟΛΑΚΗΣ ΙΚΕ» κατά της Περιφέρειας Κρήτης σύμφωνα με την εισήγηση του 
Αυτοτελούς Τμήματος Νομικής Υπηρεσίας Π.Κ. 

63. Χορήγηση και έγκριση εντολής νομικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Κρήτης από 
την έμμισθη δικηγόρο της Περιφέρειας Κρήτης Μαρία Φουρναράκη, στο Συμβούλιο της 
Επικρατείας, επί της υπ’ αριθμ. κατ. 903/2024 υποθέσεως της εταιρείας «ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΜΑΡΓΙΟΛΑΚΗΣ ΙΚΕ» κατά της Περιφέρειας Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Αυτοτελούς Τμήματος Νομικής Υπηρεσίας Π.Κ. 

64. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της Π.Ε. 
Ρεθύμνου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. 
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Ρεθύμνου σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. 
Ρεθύμνου. 

65. Έγκριση μετακινήσεων αιρετών, σύμφωνα με τη σχετική εισήγηση.  
 
Παρατήρηση:  

➢ Τα αριθμ. 28, 36, 42 και 47 θέματα ημερήσιας διάταξης αποσύρονται από τις υπηρεσίες. 
 

Ύστερα από πρόταση της προέδρου και την ομόφωνη αποδοχή από το σώμα 
συζητήθηκε εκτός ημερήσιας διάταξης το παρακάτω θέμα: 
 

1. Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης, του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010, 

μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και του Δήμου Ηρακλείου και υποβολή πρότασης 

χρηματοδότησης για την υλοποίηση της πράξης «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ 

ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΜΕ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΜΕΝΟΥ ΝΕΡΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΕΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» προϋπολογισμού 35.559.222,96€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 

24%, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

 
Η πρόεδρος της 

Περιφερειακής Επιτροπής 
 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης 

ΠΕ      Ρεθύμνου 


